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Segundo Semestre 2021/2022
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Duracgao: 30 Minutos

Nome:
Numero:

Nao Classificar

Quem nao pretender ter nota nesta prova (i.e., pretender “desistir”) deve indicar em
cima que nao pretende a prova classificada, assinando no local indicado.

Este enunciado tem 8 paginas (incluindo esta). Apenas volte a pagina quando o professor

assim o disser.

A folha de respostas multiplas estd anexa a este enunciado. Qualquer pergunta errada
desconta 1/3 do seu valor no total da pontuacdo obtida com as respostas certas. Nao é
permitido o uso de qualquer tipo de material auxiliar ou electrénico enquanto estiver na sala

em que decorre a prova.
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1. (10 points) Qual o AFN que aceita a linguagem das palavras bindrias que se comegam
com 0 e tém um ndmero par de 1s terminam com 0 e se comecam com 0 e tém um
nimero impar de 1s terminam com 1.
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start H ’D 0,1
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D. 1

E. Nenhuma das anteriores.

2. (10 points) O AFN da alinea B da pergunta 1 nao reconhece a palavra 010 porque:
A. 6%(1,010) ¢ F
B. A*(1,010) ¢ F
C. (1,010,3) € A*
D. (1,010,1) ¢ A* A (1,010,2) ¢ A* A (1,010,4) ¢ A*
E

. Nenhuma das anteriores.
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3. (10 points) O AFN da alinea D da pergunta 1 reconhece a palavra 111 porque
A. A*(1,111) =4 € F e 1 é o estado inicial
B. (1,111,4) € A* e4 € F e 1 é o estado inicial
C. 6*(1,111) =4 € F e 1 é o estado inicial
D. (1,111,3) e A* e 3 € F e 1 é o estado inicial
E

. Nenhuma das anteriores.

4. (10 points) A conversao de 1(0 + 1), usando o algoritmo dado na aula, resulta no
autémato
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E. Nenhuma das anteriores.
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5. (10 points) A conversao de 0*10, usando o algoritmo dado na aula, resulta no autémato

(D)
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E. Nenhuma das anteriores.
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6. (10 points) A conversao de (107 + €), usando o algoritmo dado na aula, resulta no

automato (para qualquer palavra w, seja wt = w.aw*
1
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E. Nenhuma das anteriores.
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7. (10 points) Considere o AFN
€ 0 0
start —
0 1 €
A remocao de transigoes-€ de acordo com o algoritmo dado nas aulas (closeempty) resulta
em que AFN?
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E. Nenhuma das anteriores.
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8. (10 points) Considere o AFN
1
Q)
start —
€
1

A sua determinizacao, usando o algoritmo dado na aula, resulta no autémato:

start H@ 1 @ 0 @
1 1
:
start —

B. 1 1

C.
ESOSOR0
D. 0 0

E. Nenhuma das anteriores
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9. (10 points) Considere o AFN

€ 0
0 1

A sua determinizacao, usando o algoritmo dado na aula, resulta no autémato

H

H@

E. Nenhuma das anteriores.
10. (10 points) Qual o nimero maximo de estados de um AFD convertido de um AFN com
n estados?
A. O mesmo
O dobro
on

n2

= 0w

Nenhuma das anteriores



